
Nota van inlichtingen Levering en onderhoud van een shovel

Aanbesteding: Levering en onderhoud van een shovel
Aanbestedende Dienst: Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier
Referentie: 22.0931220

Toelichting:

Deze Nota van Inlichtingen vormt een integraal en bindend onderdeel van de aanbesteding, zoals gepubliceerd op 4 november 2022.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Plan van eisen

Vraag:

Goedemiddag,

In het prijzenblad wordt er verwezen naar het PVE.
Zou u het PVE kunnen uploaden op Tendered ?

Bij voorbaat dank.

Antwoord:

Het Programma van Eisen vindt u als "Bijlage 4" op pagina 23 van de Inschrijvingsleidraad.

Beantwoord op: 16-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inschrijvingsleidraad - Programma van Eisen

Vraag:

U vraagt om een machine met een minimaal vermogen van 80 kW. Gezien ook u duurzaamheid een belangrijk thema vindt, is het aan te nemen dat het vermogen van de machine in het kader van brandstofverbruik voldoende dient te zijn om de werkzaamheden zo efficiënt en zuinig mogelijk uit te voeren. Wij verzoeken u dan ook om deze eis aan te passen en het minimale vermogen op 74 kW te stellen. Is dit voor u akkoord ?

Antwoord:

Dit is akkoord, tijdens de demo zal het vlot functioneren worden beoordeeld.

Beantwoord op: 22-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**

3 AWVODI - Artikel 2.1 - Toepasselijkheid

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de garantievoorzwaarden van Inschrijver - daar waar deze niet in strijd zijn met het garantieartikel van aanbestedende dienst - van toepassing zijn? Zo niet, dan ontvangen wij graag uw toelichting.

Antwoord:

Ja, dat bevestigen wij.

Beantwoord op: 22-11-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

4

Onderwerp:

AWVODI - Artikel 24 - Verzekering

Vraag:

Een beroepsaansprakelijkheidsverzekering is in onze branche niet gebruikelijk danwel verplicht, daarnaast is er geen advies of ontwerpcomponent opgenomen in de opdracht. Gelieve deze eis laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja, dat is akkoord.

Beantwoord op: 22-11-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

5

Onderwerp:

AWVODI - Artikel 22 - Intellectueel eigendom

Vraag:

Gelieve artikel 22 van de voorwaarden niet van toepassing te verklaren. De relevante IE-rechten op de te leveren goederen berusten hoofdzakelijk bij de fabrikant(en). Contractant zal dan ook enkel niet-exclusieve gebruiksrechten op de Goederen kunnen leveren/overdragen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja, dat is akkoord.

Beantwoord op: 22-11-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

Onderwerp:

6

AWVODI - Artikel 19 - Aansprakelijkheid

Vraag:

De onderhoudsovereenkomst strekt 8 jaar. Hierdoor is op basis van de totale contractwaarde de aansprakelijkheid die inschrijver dient te accepteren hoog. Gelieve toe te staan dat de aansprakelijkheid in de genoemde staffel in artikel 19 wordt gebaseerd op de jaaromzet voor het onderhoud. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja, dat is akkoord.

Beantwoord op: 22-11-2022**Label:** Juridisch**Ref.nr.**

7

Onderwerp:

AWIV - Overmacht

Vraag:

Het afgelopen jaar stond de wereld op z'n kop door een pandemie, de Brexit en de tekorten aan chips. In onze ogen duidelijke voorbeelden van overmacht. Indien opdrachtnemer niet in staat is de overeenkomst/opdracht (correct en/of tijdig) na te komen als gevolg van eerder genoemde uitdagingen, kan opdrachtnemer zich dan beroepen op overmacht?

Antwoord:

Aanbesteder houdt vast aan de bepaling van overmacht zoals opgenomen in artikel 20.3 van de AWVODI-2018. In redelijkheid en billijkheid zal aanbesteder besluiten of in een bijzondere situatie een beroep op overmacht gerechtvaardigd is of niet.

Beantwoord op: 22-11-2022**Label:** Juridisch**Ref.nr.**

8

Onderwerp:

AWIV - Artikel 13 - Aansprakelijkheid

Vraag:

Wij veronderstellen redelijkerwijs dat dit artikel enkel van toepassing is indien er aantoonbaar verwijtbare en/of directe schade optreedt. Daarnaast veronderstellen wij dat de vrijwaring niet ziet op aanspraken van derden als gevolg van niet-normaal en/of ondeskundig gebruik van de voertuigen. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Nee, dat is niet akkoord. Ook indirecte schade is verzekerbare schade.

Beantwoord op: 22-11-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
9

Onderwerp:
AWIV - Artikel 13 - Aansprakelijkheid

Vraag:

In artikel 13 bepaalt u de hoogte van de aansprakelijkheid van Inschrijver. U specificeert een maximale aansprakelijkheid, namelijk 3 maal de contractwaarde met een maximum van € 1.500.000,-. Daarnaast geldt een maximum van 5 gebeurtenissen. Door de aansprakelijkheid niet per jaar te maximaliseren maar op gebeurtenissen, ligt de totale maximale aansprakelijkheid rond de € 3.000.000,-. Dit lijkt ons erg hoog in vergelijking tot de opdrachtwaarde. Inschrijver verzoekt u de aansprakelijkheid te maximeren op € 100.000,- per gebeurtenis met een maximum van € 500.000 per jaar. Bent u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja, dat is akkoord.

Beantwoord op: 22-11-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
10

Onderwerp:
AWIV - Artikel 8 - Intellectueel eigendom

Vraag:

Gelieve artikel 8 van de voorwaarden niet van toepassing te verklaren. De relevante IE-rechten op de te leveren goederen berusten hoofdzakelijk bij de fabrikant(en). Contractant zal dan ook enkel niet-exclusieve gebruiksrechten op de Goederen kunnen leveren/overdragen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Artikel 8 gaat over de geheimhouding, maar Aanbestedende dienst gaat er mee akkoord de voorwaarden van dit artikel niet van toepassing te verklaren.

Beantwoord op: 22-11-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
11

Onderwerp:
AWIV - Artikel 5 - Keuren

Vraag:

Wij onderkennen het belang van keuren. Wij veronderstellen redelijkerwijs dat de daarmee gepaard gaande redelijke kosten aan onze zijde – zoals de inzet van personeel – door u worden vergoed?

Antwoord:

De shovel zal bij aflevering door Aanbestedende dienst worden gecontroleerd (of gekeurd) of het materieel voldoet aan de shovel zoals overeengekomen. Mogelijk volgt ook een instructie of uitleg door Leverancier. Naar mening van Aanbestedende diensten gaat het dan om afleverkosten en deze kunt u wel opnemen in uw Inschrijfsom, maar niet achteraf nog in rekening brengen.

Beantwoord op: 22-11-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

12

Onderwerp:

AWIV - Artikel 2.1 - Toepasselijkheid

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de garantievoorwaarden van Inschrijver - daar waar deze niet in strijd zijn met het garantieartikel van aanbestedende dienst - van toepassing zijn? Zo niet, dan ontvangen wij graag uw toelichting.

Antwoord:

Ja, dat bevestigen wij.

Beantwoord op: 22-11-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Leidraad - Planning

Vraag:

Planning

Antwoord:

Vraag is niet duidelijk. Aanbestedende dienst heeft de planning op TenderNed ingevuld en deze is beschikbaar voor alle geïnteresseerden.

Beantwoord op: 22-11-2022

Label: Proces

Ref.nr.**Onderwerp:**

14

Leidraad artikel 2.4.2

Vraag:

Mogen de documenten verifieerbaar digitaal (middels DocuSign) worden ondertekend?

Antwoord:

Ja, dat is akkoord.

Beantwoord op: 22-11-2022

Label: Inhoud